RUPTEURS

FILTEC®”
PROGRAMME
Pour un méme diameétre, le rupteur utilisé peut METRIQU E
étre différent selon le type de filet posé UNC-UNF
(FILTEC™ ou LOCKFIL™) car il faut tenir compte de la
spire déformée du LOCKFIL™.
Ex:  FILTECT M4 x 0,70 rupteur N°4
LOCKFIL" M4 x 0,70 rupteur N°3
Rupteur Rupteur UNC Rupteur Rupteur
METRIQUE FILTEC* LOCKFIL* UNF FILTEC* LOCKFIL*
FILTEC I LOCKFIL FILTEC LOCKFIL
Oetpos | .| CoDIFICATION | N° | CODIFICATION Getpos | vo! CODIFICATION | N°| CODIFICATION
nominal nominal
M2x040 | 1 | 26401000000 | - - UNC
M25x045 | 1 | 26401000000 1 | 264010 000 00 9.5 1 | 26401000000 1 | 264 010 000 00
M3x05 | 3 | 26403000000 2 | 26402000000
440 3 | 26403000000 | 2 | 264 020 000 00
M35x060 | 3 | 26403000000 3 | 26403000000
540 3 | 26403000000 3 | 264 030 000 00
M4x070 | 4 | 26404000000 3 | 26403000000
6-32 3 | 26403000000 | 3 | 264 030 000 00
M5x080 | 6 | 26406000000 5 | 26405000000
8-32 5 | 26405000000 | 4 | 264 040 000 00
M6 x100 | 7 | 26407000000 6 | 26406000000
10-24 4 | 26404000000 | 4 | 264 040 000 00
M7 x100 | 8 | 26408000000 7 | 26407000000
1/4-20 7 | 26407000000 | 7 | 264 070 000 00
M8x100 | 9 | 26409000000 8 | 26408000000
5/16-18 8 | 26408000000 8 | 264 080 000 00
M8x125 | 9 | 26409000000 8 | 26408000000
3/8-16 10 | 264 100 00000 | 9 | 264 090 000 00
M9x125 | 10 | 26410000000 | 9 | 264 090 000 00
7/16-14 | 11 | 26411000000 | 11 | 264 110 000 00
M10x 1,00 [ 11 | 264 11000000 | 11 | 264 110 000 00
1/2-13 13 | 264 130 000 00 | 12 | 264 120 000 00
M10x 1,25 | 11 | 26411000000 | 11 | 264 110 000 00
9/16-12 | 14 | 264 140 000 00 | 14 | 264 140 000 00
M10x 1,50 | 11 | 264 110000 00 | 10 | 264 100 000 00
5/8-11 14 | 264 140 000 00 | 14 | 264 140 000 00
M11x 150 | 12 | 264 120 000 00 | 11 | 264 110 000 00
3/4-10 16 | 264 160 000 00 | 16 | 264 160 000 00
M12x 1,00 | 13 | 264 130 000 00 | 13 | 264 130 000 00 7/8-9 17 | 264170 000 00 | 17 | 264 170 000 00
M12x 1,25 | 13 | 264 130000 00 | 13 | 264 130 000 00
M12x 1,50 | 13 | 264 130000 00 | 12 | 264 120 000 00
M12x 1,75 | 12 | 264 120 000 00 | 12 | 264 120 000 00 UNE
M14 x 1,50 | 14 | 264 140 000 00 | 14 | 264 140 000 00 640 3 | 26403000000 | 2 | 264 020 000 00
M14 x 200 | 14 | 264 140 000 00 | 14 | 264 140 000 00
8-36 4 | 26404000000 | 3 | 26403000000
M16 x 1,50 | 15 | 264 150 000 00 | 15 | 264 150 000 00
10-32 5 | 26405000000 | 4 | 264 040 000 00
M16 x 200 | 15 | 264 150 000 00 | 15 | 264 150 000 00
' 1/4-28 7 | 26407000000 | 7 | 264 070 000 00
M18 x 1,50 | 16 | 264 160 000 00 | 16 | 264 160 000 00
' 5/16-24 9 | 26409000000 8 | 264 080 000 00
M18 x 200 | 16 | 264 160 000 00 | 16 | 264 160 000 00
3/8-24 11 | 264 110 000 00 | 10 | 264 100 000 00
M18 x 250 | 15 | 264 150 000 00 | 15 | 264 150 000 00
7/16-20 12 | 264120 000 00 | 11 | 264 110 000 00
M20 x 1,50 | 17 | 264 170000 00 | 17 | 264 170 000 00
' 1/2-20 14 | 264 140 000 00 | 13 | 264 130 000 00
M20 x 200 | 17 | 264 170000 00 | 17 | 264 170 000 00
' 9/16-18 14 | 264 140 000 00 | 14 | 264 140 000 00
M20 x 250 | 16 | 264 160 000 00 | 16 | 264 160 000 00
5/8-18 15 | 264 150 000 00 | 15 | 264 150 000 00
M22x 150 | 17 | 264 170000 00 | 17 | 264 170 000 00
' 3/4-16 17 | 264 170 000 00 | 16 | 264 160 000 00
M22 x 200 | 17 | 264 170000 00 | 17 | 264 170 000 00 7/8-14 264 170 000 00 264 170 000 00
M22 x 250 | 17 | 264170000 00 | 17 | 264 170 000 00 ' 17 17




